

Informatat	E hene, 28 maj	E marte, 29 maj	E merkre, 30 maj	E enjte, 31 maj	E premte, 1 qershor				E shtune, 2 qershor		E diele, 3 qershor
Ora	9:00-12:30	9:00-12:30		9:00-12:30	9:00-12:30	10.00-16.00	10.00-16:00	11.00-16.00		8.45-9.00	
Vendi						1. Biblioteka "Hivzi Sulejmani " në Dardani 2. Dega " Përrallat" dhe "Lektira" në Ulpianë 3. Dega "Përkujtimore" në Taulbaskhqe	Nisja behet cdo ore nga Sheshi Zahir Pajaziti	Sheshi "Zahir Pajaziti"		Televizioni Klan Kosova, Programi i Mengjesit 'Ora 7'	
Organizata	Nazim Gafurri	Qamil Batali		Pavarësia	Hilmi Rakovica						
Aktiviteti	TOKA	TOKA		TOKA	TOKA	Biblioteka "Hivzi Sulejmani "	SOS Fshatrat e Fëmijëve Kosove	Komuna e Prishtines, ne bashkepunim me Qendren Kulturore e Fëmijëve dhe Shkollet Franceze		TOKA, ne bashkepunim me Klan Kosova	
Numri i pjesemarrësve	90	90		90	90	1 palimituar	150	200			
Pershkrimi publik	Njohuritë e reja për librin, personazhet dhe autorët e ndryshëm mund të merren edhe përmes zbatimit dhe aktivitetëve kreativë. Nxënësit e disa shkollave publike të qytetit do ta kalojnë një ditë pak më ndryshe, me aktivitetet super argëtuese të TOKAs për Prishtina Lexon.	Njohuritë e reja për librin, personazhet dhe autorët e ndryshëm mund të merren edhe përmes zbatimit dhe aktivitetëve kreativë. Nxënësit e disa shkollave publike të qytetit do ta kalojnë një ditë pak më ndryshe, me aktivitetet super argëtuese të TOKAs për Prishtina Lexon.		Njohuritë e reja për librin, personazhet dhe autorët e ndryshëm mund të merren edhe përmes zbatimit dhe aktivitetëve kreativë. Nxënësit e disa shkollave publike të qytetit do ta kalojnë një ditë pak më ndryshe, me aktivitetet super argëtuese të TOKAs për Prishtina Lexon.	Njohuritë e reja për librin, personazhet dhe autorët e ndryshëm mund të merren edhe përmes zbatimit dhe aktivitetëve kreativë. Nxënësit e disa shkollave publike të qytetit do ta kalojnë një ditë pak më ndryshe, me aktivitetet super argëtuese të TOKAs për Prishtina Lexon.	Në kuadër të manifestimit "Prishtina lexon", biblioteka "Hivzi Sulejmani" ofron regjistrim pa pagesë për nxënësit e Prishtinës nga kl. I -IX.	Të lexosh mundesh KUDO! Kësaj radhe kemi vendosur që fëmijët të kenë mundësi të arëgohehen, të përjetojnë shëtitjen me autobus dhe tu tregohet se në ndërkohë ata mund të lexojnë ose komentojnë librin e tyre të preferuar.	Si cdo vit tjetër, edhe këtë vit, nxënësit e shkollave të qytetit do të jenë pjesë e Kendeve të Leximit, të cilët do të mirëprehen me lexime nga figura publike të Kosovës, si dhe një kënd frankonjen të udhëhequr nga Shkolla Franceze. Ju ftojme edhe juve të na bashkohemi në Këndet e Leximit me Sheshin "Zahir Pajaziti" dhe "Nene Tereza".		Nese doni ta stimuloni leximin ne menyre kreative, aletere e shikoni rubriken Tok me TOKEN, ku mund te merrni ide per aktivite zbatviese edhe praktike qe mund ti beni sebashku me familje apo shoqeri.	
Ora			17.00-19.00		11:00-13:00	13.00-16.00	13.00-15.00	11:00-16:00		16:00 -17:00	16.00-18.00
Vendi			Biblioteka Kombetare e Kosoves		Sheshi Zahir Pajaziti	Sheshi Zahir Pajaziti	Biblioteka "Hivzi Sulejmani " - dega "Përkujtimore" në Taulbaskhqe	Sheshi "Zahir Pajaziti"		Lapidariumi i Muzeut Kombetar	Parku i Qytetit
Organizata			ETEA, ne bashkepunim me Termokiss dhe Virtualsophists		Qendra Kulturore e Fëmijëve	Qendra Kulturore e Fëmijëve, ne bashkepunim me Xwellonjat, Evolucion Dance dhe Bibliotekën "Hivzi Sulejmani"	Biblioteka "Hivzi Sulejmani " - ne bashkepunim me SHFMU Gjergj Fishta dhe Termokiss	ETEA dhe Termokiss		ETEA	ETEA, ne bashkepunim me Termokiss
Aktiviteti			Oda e Librit 'Fahrenheit 451'		Informimi per te drejtat e fëmijëve	Shpallja e lexuesve të dalluar Program artistik - kenge, valle, recitime.	Aktivitetet e edukimit joformal per nxenesit e klasave 6-9	Sill një liber - merr një tjetër		Sesion Pyetje-Pergjigje me Daut Demakun	Biblioteka Njerezore dhe Festa e Leximit ne Heshnje
Numri i pjesemarrësve			35		50	1 palimituar	30	1 palimituar		50	50
Pershkrimi publik			"Krim me i madh se dëgjia e librave është mosleximi i tyre". Kështu u deklarua autori i librit, për të cilin do të diskutojmë në Oden e Librit që do të organizohet në kuadër të "Prishtina Lexon". Fahrenheit 451 është e barabartë me rreth 232 grade celsius, ky i fundit niveli i nxehtësie që e ben librit të merr flakë! Rendesia e librit dhe pasojat e nje shoqerie qe nuk lexon do te kuptohen me se miri ne kuader te ketij diskutimi. Shihemi ne BKK.		1 qershori, përvenc tjerash është Dila e Fëmijëve, ku fëmijet përmes festes dhe lojave ngjirin zerin për të drejtat dhe lirte e tyre. Si rrjedhojë, Qendra Kulturore e Fëmijëve, ne kuadër të "Prishtina Lexon", do të organizojë diskutim interaktiv mbi Konventen Ndërkombetare për të Drejtat e Fëmijës.	Duke filluar nga ora 13:00, filmisht bëhet shpallja e kësaj lexuesve të dalluar të vitit 2017-2018, nga të gjitha degët e Bibliotekës "Hivzi Sulejmani". Pas shpalljes së lexuesve, vazhdon programi artistik deri ne ora 16:00. Pra, aktivitetet në shesh do të përcillet me muzikë e hare, ashtu sic dlijne ta bejne vetem fëmijet.	Në kuadër të manifestimit "Prishtina lexon", biblioteka "Hivzi Sulejmani", realizon punëtorinë "Krijimi i librit të preferuar". Fëmijët në monitorim të bibliotekës Bukunje Demoli krijojnë librin e preferuar me personazhe nga librat e lexuara. Në një kënd të sallës së leximit vendoset "Karriga e autorit", ku secili nga pjesëmarrësit e lexon punimin e tij nën përcjelljen e tingujve të pijanos.	Rreth 300 tituj të librave i kemi në shesh. E çani dhe mereni një duke "paguar" me një liber tjetër. Lexuesit që shkembejne librat duhet te lenë nga një letër me porosi brenda librit, me c'rast, përvenc tjerash, ju keni mundesine te krijoni shoqeri te reja duke shkembyer kontaktet mes vete.	Te shtunen ne mesdite po mbledhemi e po bashkebesedojme rreth mendimit pozitiv, kulture se leximit dhe librave te nje njeri shkritmarëve me te dashun qe ka populli aktualisht. Ky bashkebesedim, sipas konceptit "sesion pyetje-pergjigje" do te zhvillohet ne prezencen e autorit, me autorin Daut Demaku.	Për një vikend më të këndshëm, eja vet apo me shoqëri, të lexojmë bashkërisht libra nën tingujt e muzikës së Beethoven-it, Mozart-it, Chopin-it, Bach-ut, etj. Me këto rast, ju do të kemi mundësi të beheni pjesë e Bibliotekës Njerezore dhe te gjalle, perkatesisht te musafirit tane special.	
Ora	20:30-23:00	18.00-20.00		18.00-21.00	19:00 - 22:00	11:00 -16:00	Ndahen		21:00 - 00:00	11:00- 15:00	
Vendi	Dega "Përkujtimore" e Bibliotekës "Hivzi Sulejmani"	Biblioteka Hivzi Sulejmani		Biblioteka "Hivzi Sulejmani"	Lapidariumi i Muzeut Kombetar	Shkolla fillore ne tri fshatra, (Shkollat tbc); Qendra BalkanSunflorebs(tbc)			Dit' e Nat'	Sheshi "Skenderbeu"	
Organizata	ETEA, Termokiss dhe TOKA	VirtualSophists - ne bashkepunim me ETEA, Termokiss, Biblioteken Hivzi Sulejmani		VirtualSophists - ne bashkepunim me ETEA, Termokiss	Termokiss	KYC			Termokiss	KYC	
Aktiviteti	Nata e letersise dhe poetikes (hapja zyrtare e eventit "Prishtina Lexon")	Stefan Zweig, Artisti dhe Humanisti		Shfaqja e filmit "STALKER"	Slam Poetry	Shfaqja " Kusulkuqja"			Character Party/ Ec si n'Libër	Diskutim mbi librin "Siddharta" me Këshillin e Nxënësvetë të Kosovës	
Numri i pjesemarrësve	60	40-50		35-45	35	100			100	1 palimituar	
Pershkrimi publik	Me fillim te javes, ne mbremje, po e hapim eventin "Prishtina Lexon" ne oborrin e shpise se librit, me diskutime miqësore per letersine, me lexime te veprave te krijuese te rinj, e krejt keto, nen percjelljen e tingujve te muzikes se lehte. Mos harro, mblede krejt dashnине gjate vikendit, ruaje te henen gjate dites dhe eja shpermdaje ate ne mbremje. Vecse jo te teren, e hena eshte vetem fillimi. REZERVO JAVEN FER LEXIMI!	Në kuadër të "Prishtina Lexon", Klubi i Librit-Prishtinë, në bashkëpunim me ETEA dhe Termokiss do të organizojnë diskutim mbi shkrihtarin austriak Stefan Zëig, Stefan Zweig, është një nga figurat më të rëndësishme të shek. 20, si në aspektin e krijtarisë së tij letrare poashtu edhe në aspektin intelektual. Zweig ishte një nga figurat kryesore që u ngrit kundër ideologjive të shek.20. Së bashku me intelektualët e kohës ai kundërshtonte haptazi idetë nacionaliste të cilat hapën rrugë nazizmit dhe fashizmit. Në këtë panel do të diskutohet mbi jetën dhe veprimtarinë intelektuale dhe artistike të Stefan Zweig. Poashtu pas diskutimit do të jepet filmi dokumentar mbi jetën e Stefan Zweig. Në panel për të diskutuar do të jenë të fuar Butirri Haxhaj dhe Ardiyan Batusha.		Në kuadër të "Prishtina Lexon", Klubi i Librit-Prishtinë, në bashkëpunim me ETEA dhe Termokiss do të shfaqin filmin "Stalker". Filmi "Stalker" paraqet ndoshta pikën kumore në krijtarinë e regjisorit të njohur rus Andrei Tarkovsky. "Stalker" është më shumë se një film. Përmes Stalker, Tarkovsky na fton të reflektojmë mbi jetën, veten dhe tjetrin. Një ndërthurje mes psikologjisë, shkencës dhe filozofisë, "Stalker" na largon nga rutina e përditshmërisë dhe na përballë me të fshehtat e ekzistencës. Më shumë se ta kuptojmë filmin, Tarkovsky në fton që të reflektojmë mbi të. "Stalker" paraqet një copë të jetës por njëkohësisht edhe një mikro-kozmos të ekzistencës. Pas filmit do të bëhet një debat i shkurtër.	Slamkiss vazhdon me netet e poezise, kete radhe ne kuader te Prishtina Lexon. E jani te lexojme poezite tona dhe te tjerese, si dhe te diskutojme mbi artin e shkrimit te poezise.	Prishtina Lexon, sjellë versionin e "Kusulkuqes", në një shtajje të vogël antologjia në shikollat fillore të Prishtinës. Kusulkuqja është zgjedhur dhe përgatitur nga nxënësit të shkollave të mesme të Prishtinës të cilët do të i ofrojnë atraktivitet një ore mësimore tek fëmijët të cilët ndjekin mësim në fshatrat e Prishtinës si dhe e njëjta do të ofrohet për fëmijët e komunitetit romë, ashkali dhe egiptjan. KYC do të sigurojë që ky aktivitet të nxisë interesimin dhe promovojë leximin tek fëmijët.			Per te gjithë dashamiret e librit, tani e kemi rastin te maskohemi sikur personazhet tona te preferuarat! Te shtunen, 2 qershor, ne kuader te Prishtina Lexon, te gjithë do te jemi te veshur sikur karaktere te ndryshem ne librat qe ne i dojme me se shumti.	Struktura përfaqësuese e nxënësvetë të Kosovës-KNK do të mbledhet dhe diskutonë librin Siddharta të Hesse. Aktivitetet mund të i bashkohet cdo njëri që ka lexuar librin ose do të informohet më tepër për të. Tullje, pas diskutimit KYC dhe KNK organizojnë punëtori të vogël e cila ka për qëllim idëmin e iniciativave që do të kontribuimin në promovimin e leximit në shkollat të mesme të vendit.	